

高屏定量蛋白體中心 揭牌儀式

2012台灣蛋白體學會 年度研討會紀實



■前研究資源整合發展中心 邱式鴻 主任

研究資源整合發展成為南台灣定量蛋白體服務之舵手做起

本校研究資源整合發展中心為建立特色研究服務，及在國家科學委員會之計畫支持下，由中心主任所申請之「定量蛋白體服務平台」計畫獲得1,200萬之高額補助，並於本校添購一台高階之定量三重四極桿式質譜儀，用以計畫平台之建立。

「高屏定量蛋白體中心」正式於101年5月28日假本校新落成之國際學術研究大樓一樓舉行揭牌儀式，當日與會人員有中央研究院翁啓惠院長、陳建仁副院長、前國科會李羅權主委、前國科會張文昌副主委，及本校陳田錨董事、余幸司校長、葛應欽副校長均到場恭賀此中心之成立宗旨為服務南台灣蛋白體研究領域之定量分析，進一步結合臨床疾病之蛋白體與代謝體，開發可應用於醫學上之診斷或預後評估方法。



5月31—6月1日，中心亦辦理2012台灣蛋白體學會年度研討會，邀請國內外知名講者演講賜教，分享交流領域內之研究、互相研討實驗上之問題，並設立學術壁報論文競賽，使前來恭逢其盛之後進晚輩亦能彼此交流。

本次會議主題定為「疾病蛋白體與代謝體」，並另有次領域之講題：從質譜到生物標記等，多位學者近距離地講授自身專長領域之成果，使校內全體師生受益良多，會後茶會或晚宴時間的討論，臨床醫師、研究人員與講者間更激發出許多結合基礎與實務之斬新想法，奠下未來合作契機。

綜上，期許本校定量蛋白體中心能逐漸成長茁壯，累積學術經驗能量，航向國際頂尖之路。



►中央研究院陳仲瑄
院士專題演講